



**ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ РЕГЛАМЕНТУ, ДЕПУТАТСЬКОЇ  
ЕТИКИ ТА ВНУТРІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ**

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

**ПРОТОКОЛ**

**засідання 3 від 15 грудня 2020 р.**

**ПРИСУТНІ:**

*Члени комісії:* Нагалевський Тимур Олександрович, Нечитайло Оксана Романівна, В'язовченко Тарас Анатолійович, Довганич Антоніна Сергіївна  
Всього на засіданні комісії присутні 4 з 4 членів комісії.

*Депутат Ірпінської міської ради:* Погорілий Роман Романович з правом дорадчого голосу.

*Запрошені:* Заступник начальника юридичного відділу – Черкас Анастасія Вальтерівна.

**ПРОЦЕДУРНІ ПИТАННЯ:**

1. Порядок денний

**ПО ПЕРШОМУ ПРОЦЕДУРНОМУ ПИТАННЮ:**

**Слухали:** заступника голови комісії Нечитайло Оксану Романівну, яка запропонувала наступний порядок денний засідання комісії:

1. Про надання повноважень посадовим особам юридичного відділу Ірпінської міської ради на представництво інтересів Ірпінської міської ради, виконавчого комітету та структурних підрозділів Ірпінської міської ради.
2. Про проект положення Про старосту Ірпінської об'єднаної територіальної громади
3. Про проект положення про помічника депутата Ірпінської міської ради VIII скликання.
4. Про проект положення про постійні депутатські комісії Ірпінської міської ради VIII скликання.



5. Про закріплення депутатів міської ради VIII скликання за вулицями Ірпінської територіальної громади.

**Ухвалили:** Затвердити порядок денний

„За” - 4

„Проти” - 0

„Утримались” – 0

Рішення прийнято одногolosно.

**Розгляд питання №1 порядку денного** «Про надання повноважень посадовим особам юридичного відділу Ірпінської міської ради на представництво інтересів Ірпінської міської ради, виконавчого комітету та структурних підрозділів Ірпінської міської ради».

**Слухали:** Заступник начальника юридичного відділу Черкас Анастасія Вальтерівна, яка повідомила, що в зв'язку з необхідністю забезпечення представництва інтересів Ірпінської міської ради, виконавчого комітету та структурних підрозділів Ірпінської міської ради в судах України для внесення інформації о представниках (працівники юридичного відділу Ірпінської міської ради) до державний реєстр виникла необхідність прийняти рішення на сесії Ірпінської міської ради.

**Виступив:** голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував рекомендувати прийняти проект рішення «Про надання повноважень посадовим особам юридичного відділу Ірпінської міської ради на представництво інтересів Ірпінської міської ради, виконавчого комітету та структурних підрозділів Ірпінської міської ради» на четвертій сесії Ірпінської міської ради VIII скликання

**Ухвалили:** рекомендувати прийняти проект рішення «Про надання повноважень посадовим особам юридичного відділу Ірпінської міської ради на представництво інтересів Ірпінської міської ради, виконавчого комітету та структурних підрозділів Ірпінської міської ради» на четвертій сесії Ірпінської міської ради VIII скликання. Проект Рішення оприлюднити на офіційному сайті Ірпінської міської ради

„За” - 4

„Проти” - 0

„Утримались” – 0

**Рішення прийнято одногolosно**

**Розгляд питання №2 порядку денного** «Про проект положення Про старосту Ірпінської об'єднаної територіальної громади».

**Слухали:** секретаря комісії В'язовченка Тараса Анатолійовича, який в проекті поданому на розгляд комісії внести наступні зміни:

- п. 3.3. Положення викласти в наступній редакції: «Врегулювання конфлікту інтересів у діяльності сільських, селищних, міських голів, секретарів, депутатів сільської, селищної, міської ради, заступника голови, депутатів районної, обласної, районної у місті ради здійснюється відповідно до Закону України "Про запобігання корупції"»

- п.3.4. прибрати.



- п.4.7. викласти в наступній редакції: «Повноваження старости можуть бути достроково припинені за рішенням міської ради, якщо він порушує Конституцію або закони України, права і свободи громадян, не забезпечує здійснення наданих йому повноважень. Рішення про дострокове припинення повноважень старости рада приймає відкритим голосуванням більшістю голосів від загального складу ради.»

**Ухвалили:** Внести запропоновані зміни в проект проекту Положення Про старосту Ірпінської об'єднаної територіальної громади.

„За” - 4

„Проти” - 0

„Утримались” – 0

**Рішення прийнято одногосно**

**Виступив:** голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував рекомендувати прийняти проект Положення «Про старосту Ірпінської об'єднаної територіальної громади» з урахуванням внесених правок на четвертій сесії Ірпінської міської ради VIII скликання.

**Ухвалили:** рекомендувати прийняти проект Положення «Про старосту Ірпінської об'єднаної територіальної громади» з урахуванням внесених правок на четвертій сесії Ірпінської міської ради VIII скликання. Проект Рішення та проект Положення оприлюднити на офіційному сайті Ірпінської міської ради

**Розгляд питання №3 порядку денного** «Про проект положення про помічника депутата Ірпінської міської ради VIII скликання».

**Слухали:** Слухали: секретаря комісії В'язовченка Тараса Анатолійовича, який в проекті поданому на розгляд комісії внести наступні зміни:

П. 3.1.4 викласти в наступній редакції: «3.1.4. на позачерговий прийом посадовими та службовими особами органів місцевого самоврядування, комунальних підприємств, установ та організацій за дорученням та по питанням пов'язаних з діяльністю депутата»

**Ухвалили:** Внести запропоновані зміни в проект проекту Положення Про помічника депутата Ірпінської міської ради VIII скликання.

„За” - 4

„Проти” - 0

„Утримались” – 0

**Рішення прийнято одногосно**

**Виступив:** голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував рекомендувати прийняти проект Положення «Про помічника депутата Ірпінської міської ради VIII скликання» з урахуванням внесених правок на четвертій сесії Ірпінської міської ради VIII скликання

**Ухвалили:** рекомендувати прийняти проект Положення «Про помічника депутата Ірпінської міської ради VIII скликання» з урахуванням внесених правок на четвертій сесії Ірпінської міської ради VIII скликання. Проект Рішення та Проект Положення оприлюднити на сайті Ірпінської міської ради

„За” - 4

„Проти” - 0

„Утримались” – 0

**Рішення прийнято одногосно**

**Розгляд питання №4 порядку денного** «Про проект положення про постійні депутатські комісії Ірпінської міської ради VIII скликання».



**Слухали:** заступника голови комісії Нечитайло Оксану Романівну, яка зазначила про необхідність затвердження положення про постійні депутатські комісії Ірпінської міської ради VIII скликання.

**Виступив:** голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував доопрацювати Положення про постійні депутатські комісії Ірпінської міської ради VIII скликання та розглянути документ на наступному засіданні Комісії.

**Ухвалили:** доопрацювати Положення про постійні депутатські комісії Ірпінської міської ради VIII скликання та розглянути документ на наступному засіданні Комісії

„За” - 3

„Проти” -0

„Утримались” –0

**Рішення прийнято одногосно**

**Розгляд питання №5 порядку денного** «Про закріплення депутатів міської ради VIII скликання за вулицями Ірпінської територіальної громади».

**Слухали:** заступника голови комісії Нечитайло Оксану Романівну, яка запропонувала для розгляду проект закріплення депутатів міської ради VIII скликання за вулицями Ірпінської територіальної громади

**Виступив:** Погорілий Роман Романович, який зауважив, що даний проект не враховує правки від депутатів, які було озвучено на робочій групі 11.12.2020 року.

**Виступила:** Нечитайло Оксану Романівну, яка повідомила, що документів від робочої групи, до відділу забезпечення діяльності апарату ради не надходило.

**Виступив:** голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував зібрати погоджувальну групу по одному представнику від кожної фракції для розгляду закріплення депутатів міської ради VIII скликання за вулицями Ірпінської територіальної громади. Також було запропоновано провести погоджувальну групу 18.12.2020 року.

**Ухвалили:** Розглянути закріплення депутатів міської ради VIII скликання за вулицями Ірпінської територіальної громади на наступному засіданні комісії після проведення погоджувальної групи.

„За” - 4

„Проти” -0

„Утримались” –0

**Рішення прийнято одногосно**

Голова коміс

агалецький Т.О.

Секретар ко

язовченко Т.А..